
NOTES RELEVEES SUR LES QUESTIONNAIRES DE SATISFACTION
MAJ au 21/01/2025
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API PROVENCE LES DIFFICULTES INVISIBLES13/06/2024 2h 22 8,39 7 10 10 10 10 9 9 9 9 8,5 8 8 8 8 8 7 7 7 7 10 9 6

GRAINE DE FERMIERSLES DIFFICULTES INVISIBLES27/06/2024 3h 9 9,22 9 8 9 9 10 10 10 9 9

MLK26 LES DIFFICULTES INVISIBLES05/11/2024 3h 10 8,90 10 10 10 9 9 9 8 8 8 8

EPILOGUE LES DIFFICULTES INVISIBLES19/11/2024 3h 13 8,54 12 10 10 10 9 9 9 8 8 8 8 7 3

ADAM IDENTIFIER LE MAL ETRE 13/12/2024 3h 10 9,80 10 10 10 10 10 10 8 10 10 10

GALICE LES DIFFICULTES INVISIBLES16/01/2025 3h 11 8,64 9 10 9 10 8 8 8 8 10 8 7

MOYENNE DIFFICULTES INVISIBLES SUR 10 8,65 entre 8 et 9 Nbre de personnes formées 65
MOYENNE IDENTIFIER LE MAL ETRE  SUR 10 9,8 Nbre de perspnnes formées 10
MOYENNE de satisfaction des personnes formées SUR 10 8,81 TOTAL 75
MOYENNE des notes de satisfaction des  formations 9,20


